

丁立国 | 德龙控股有限公司董事局主席
2017-2018年度亚布力论坛轮值主席



作为参与中国改革开放26年的民营企业家,丁立国始终强调,企业家不仅仅要创造社会财富,还要通过创新和承担社会责任,来推动社会的进步和发展。他所领导的德龙集团,自2012年以来,在环保治理方面投入30亿元,被评为全国首个钢铁企业国家3A级旅游景区。作为2017-2018年度亚布力论坛轮值主席,丁立国推动了亚布力论坛首次增设公益分论坛。2018年全年,丁立国及其领导的德龙集团先后向社会捐赠善款超过2000万元。

杜森 | 软通动力信息技术(集团)有限公司执行副总裁

作为企业家,他注重践行企业社会责任的同时,热心公益事业,先后组织并参与“为了妈妈把爱传递”、“精准扶贫江西公益行”等大型公益慈善活动,为贫困地区人民筹得善款500多万元,弘扬了新时代企业家精神和公益精神。



方润华 | 方树福堂基金主席、方润华基金主席



他是香港以往富豪中令人敬重的长者之一,这不仅表现在他沉稳、练达的人生境界,也凝练于他教育兴邦的持续奉献,更升华在他修身养性、德才兼备的情操之中。从1970年开始,他每年将协成行集团10%的利润投入公益,至今已逾5亿元,并通过两个基金推广善业,爱心助学、支持祖国发展,在国内捐建希望小学120所、中学32所、幼儿园19所,以及多所中小学图书馆、教育中心、工业培训中心、残疾人康复中心等。

郭凯天 | 腾讯集团高级副总裁、党委书记
腾讯公益慈善基金会理事长

轻轻一点,爱心流转。在他和腾讯公益慈善基金会团队的共同努力下,腾讯公益平台不断更新迭代,让互联网捐赠越来越便捷、信息越来越透明;99公益日链接的资源也越来越多,助力人人公益时代的来临。此外,腾讯基金会自身也积极投入扶贫等领域,不断创新“互联网+”扶贫新模式,在产业扶贫、健康扶贫、教育扶贫、金融扶贫等多个业务领域展开了尝试和探索。



郭群 | 上海浦东新区时间银行公益事业发展中心理事长



在她的发起和推动下,成立四周年的上海时间银行在“邻里互助、关爱老人”方面走出了坚实的脚步,提倡“时间等量交换公益”,使志愿者付出时间帮助别人的同时,也储存了等量的被帮助的时间,使“施恩者可以受恩,受恩者可以施恩”。2018年,她带领上海时间银行在国内多个城市启动老旧社区调研和适老化改造、关爱空巢老人日间照料等系列敬老、助老项目,缓解老人,尤其是贫困家庭老人的生活、健康、心理等问题,深受老人和当地社区的欢迎。

郭伟琼 | 中国社会福利基金会雁行中国项目秘书长



作为“雁行中国”项目秘书长,她忠实践行“雁行理论”,以“头雁”的经验、力量和智慧带领雁群,使紧随其后的“小雁”们得以顺利成长。她带领下的“雁行中国”是一个“非典型的”助学公益组织;没有一个专职人员却能有秩序经营15年;除了发放助学金以外更注重学生的精神成长;资助过的大学生不仅在校期间频繁参与活动,并在毕业之后依旧利用工作之余的时间投身到组织的建设发展中,推动着该组织的可持续发展。

何继宁 | 中国华侨公益基金会副理事长兼秘书长

在他和中国华侨公益基金会工作团队的共同努力下,2018年,基金会发挥中国侨联公益组织龙头作用,积极为各级侨联搭建筹资服务平台提供指导支持;广泛凝聚侨界爱心力量,推动华侨公益事业发展;成立了多个专项基金,在年度捐赠收入、公信力、社会影响力、品牌传播、机构建设等方面都取得了不菲成绩。



何江萍 | 中华少年儿童慈善救助基金会项目总监



自2010年担任中华儿慈会青海玉树百名地震孤儿成长救助项目负责人以来,何江萍全身心地投入到102名地震孤儿的抚养教育上,为藏族同胞培养了一批又一批优秀人才。尽管癌症复发,她仍没有停止工作,相继推出“益童助学”、“益童书屋”等品牌项目,至今已在全国各地建立81所书屋,为少数民族和贫困地区的孩子插上了理想的翅膀。在她的感染和影响下,越来越多的人加入到慈善公益事业中来。

何享健 | 美的集团创始人
广东省和的慈善基金会发起人、荣誉主席

作为乡镇企业改组上市的先行者,2017年,75岁的何享健与其家人公布了60亿慈善捐赠计划,一亿股美的集团股权及20亿元现金均通过美的控股有限公司捐赠至广东省和的慈善基金会。2018年,1亿股美的的股权的1.2亿元收益分红已由美的控股有限公司捐赠至和的慈善基金会。随着捐赠的落实和项目的展开,一个立体的、可持续的现代慈善体系正在逐渐形成。



惠若琪 | 女排奥运冠军
惠基金发起人



作为一名运动员,她没有选择在退役后享受生活,而是投身公益事业。2017年4月,她个人出资50万元成立“惠若琪女排发展基金”。2018年,该基金会更名为“惠基金”,并挂靠中国社会福利基金会。她还发起高原雄鹰运动会、“不一YOUNG的体育课”等多个公益项目。身为体育公益人的她,积极投身公益,亲力亲为,连续两年亲赴青海支教,努力用体育的力量,为社会贡献更多的正能量。